

北美洲

国务院：煤矿领导和工人同时下井

国务院总理温家宝近日主持召开国务院常务会议，部署2009年度中央预算执行审计查出问题的整改工作和进一步加强企业安全生产工作。

会议指出，党中央、国务院高度重视安全生产工作，先后出台了一系列政策措施。经过各地区、各部门的共同努力，近年来全国安全生产状况总体稳定、趋于好转，但事故总量仍然很大，重特大事故多发频发，安全生产形势依然十分严峻。会议强调，以煤矿、

非煤矿山、交通运输、建筑施工、危险化学品、烟花爆竹、冶金等行业为重点，全面加强企业安全生产工作。

要严格企业安全管理。进一步规范企业生产经营行为，及时排查治理安全隐患，特别要防止重特大事故的发生。企业领导要轮流现场带班，煤矿和非煤矿山要有矿领导带班并与工人同时下井、升井。全部职工都必须经过培训合格才能上岗。

要严格行业安全准入。制定和完善各行业生产

和安全技术标准，以及高危行业从业人员资格标准，实行严格的安全标准核准制度。

要建设坚实的技术保障体系和高效的应急救援体系。在高危行业强制推行一批安全适用的技术装备和防护设施。加快国家安全生产应急救援基地建设，建立健全企业安全生产动态监控和预警预报体系，完善企业应急预案，定期进行安全生产风险分析和应急演练。

据新华社

海盗劫持19名中国船员索高额赎金

由上海鼎衡船务公司租用的新加坡籍货轮“金色祝福”号6月28日在亚丁湾被海盗劫持，包括武汉大学生的19名中国船员被扣，事发已10多天。记者获悉最新消息：海盗已提出赎金；3名家属接到船员电话。上海鼎衡船务公司相关负责人说：“海盗提出了赎金要求，额度非常高，具体数额不便透露。因谈判主动权在海盗手里，预计谈判可能耗时两到三个月。”

据《长江日报》

《财富》世界500强三中国企业进前十

北京时间7月8日，《财富》英文网发布了2010年《财富》世界500强企业最新排名。沃尔玛重夺全球第一的宝座，营业收入达到4082.14亿美元，荷兰皇家壳牌2009年创造的辉煌如昙花一现，以2851.29亿美元的营业收入位居第二。中国共有54家企业榜上有名，超过了去年43家的纪录。有三家中国企业进入前十，其中中国石化、国家电网和中国石油分别位列第7、第8和第10位。

据新华社

越逮捕涉嫌电信诈骗99名中国人

越南警方8日逮捕了99名中国人，他们涉嫌从事国际电话和互联网诈骗活动。当地警方称，这些人是在6月底至7月初期间在胡志明市被捕的，其中76人来自中国台湾、23人来自大陆。警方在他们的窝点中查获了大量通信设备、电脑和电话。这些嫌疑人随机拨打电话，假冒电信部门官员、警察和检查官，并催促对方把钱打入指定的账户。

据《环球时报》

K 看点

两岸学者合编《中华大字典》

由两岸学者共同主编的《中华大字典》正在加紧编写中，第一部分内容有望在明年上半年完成，预计将在3年内完成编写工作。这部大字典将收录两岸现代全部常用词汇，包括两岸分隔后各自产生的不同现代汉语词汇。台湾“中华语文研习所”董事长何景贤表示，随着现代文明的发展，两岸新产生的词汇不断增加，很多词汇也有新的意思，编写《中华大字典》就是想将常用汉字词汇整理起来，方便两岸的沟通交流，也有利于在海外推行汉语教育。

据《环球时报》

墨飞机坠毁多名官员遇难

墨西哥一架小型飞机当地时间7日坠毁起火，飞机上8人全部遇难，其中包括多名墨西哥北部官员。墨西哥当地媒体称，飞机上乘坐着科阿韦拉州公共事务部长博斯克、北部边境城市皮德拉内格拉的市长马尔多纳多。报道称，因为飞机飞得很低，可能有一个机翼撞到了大树，导致坠毁。详细原因仍在调查中。

据中新社

希腊爆发第6轮全国大罢工

希腊8日爆发第6轮大罢工，警方估计，仅在首都雅典，就有12万人走上街头游行示威，表达对政府财政紧缩政策的不满。据报道，这场罢工当天导致希腊全国交通几乎瘫痪，火车停运、航班被迫延误，旅游渡轮停止航行。

据中新社

S 社会



灭门案嫌犯对法官爆粗口

“真××无耻，要我的命！”听到死刑的判决后，艾建国不满地冲着法官嘟囔。在旁听群众惊愕愤怒的目光中，他被押出法庭，作出一副若无其事的样子。就在一年前，艾建国是个让人震惊的名字：南京蓝山国际公寓发生灭门血案，一家三口在家中惨遭杀害，警方赶到现场时，艾建国就在屋子里，浑身血迹。作为这起恐怖血案的最大犯罪嫌疑人，艾建国先是承认杀人，尔后又矢口否认，并在庭审中制造出“凶手是另外三个男人”的离奇说法。法院审理后认定他就是真凶。

据新华社

怀孕老师被索赔数万含泪下跪

5岁女孩圆圆(化名)在幼儿园调皮时，被老师用门板夹伤身体，掐红脸颊，事发后，调解人说圆圆母亲要求幼儿园付给6万元，而幼儿园则表示无法承担。圆圆母亲称提出的是2万元，并非6万元。她说，这几天里，有孕在身的当事老师还几次给她下跪，希望得到原谅。但圆圆母亲最终没能接受老师的道歉。目前，此事仍在协商中。

据《华商报》

W 万象

聘警察当副院长已被叫停

7月2日，沈阳27名属地公安机关、派出所领导，被聘任为8家省级医院和18家市级医院及辽宁省血栓病中西医结合医疗中心的安保工作副院长，指导医院开展治安防范工作。此举引起广泛关注和争议。7日记者了解到，因为舆论热议，这一举措已经被叫停。

据新华社

美会飞汽车售价约20万美元

这种会飞的汽车能在30秒内完成从汽车到飞机的变形，驾驶员“足不出车”即可完成操作。该汽车由曾在美国宇航局供职的工程师设计。处于“汽车模式”时，其时速可达145公里；进入“飞行模式”后速度可达185公里，加满一次无铅汽油可飞行805公里。制造商称，变形车定金为1万美元，目前已有70人交付定金，预定这款售价194万美元(约合131.4万人民币)的“会飞汽车”。

据国际在线

九岁女童被亲生父母打死

近日，在广州番禺区南村镇草堂村，一名9岁女孩被发现死在自家出租屋外。周围多名邻居称，因为疑心女儿偷钱，女孩母亲多次虐待她，有时甚至还勒令她不许吃饭、睡觉。左邻右舍一致怀疑女孩意外毙命与家庭虐待有关。番禺警方证实，该女童系体罚致死，女童父母目前已被刑事拘留。

据《广州日报》



最独特的景观 洗衣机洗美元旧币



据美联社7月6日消息，2009年2月，津巴布韦联合政府废除本国货币，允许多种外币同时流通，美元成为津巴布韦合法货币。随后，美国大量被淘汰的旧纸币被运到津巴布韦。由于流通次数过多，纸币肮脏甚至散发异味，当地居民便把纸币放到洗衣机里清洗、晾干后再用，成为当地一大独特景观。

最别出心裁的餐厅 设生菜农场招揽顾客



位于本东京都千代田区丸新城的赛百味公司，日前在快餐店内设“生菜农场”，通过提供新鲜采摘的安全蔬菜吸引更多重视饮食健康的食客。

星报综合

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第10182期
中奖号码:01,05,15,16,19

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	14500	1000	283
组选3	0	320	0
组选6	29641	160	700

全国投注总额:30710332元 本省投注总额:691530元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第10182期
中奖号码:01,05,15,16,19

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	43	13127	3
二等奖	3028	50	179
三等奖	50096	5	3202

全国投注总额:1972134元 本省投注总额:129022元

全国联网电脑体育彩票“31选7”开奖公告
第10078期
本期开奖结果:06,08,12,20,21,28,29+07

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
派送一等奖	0	0	0
二等奖	2	12422	0
三等奖	13	1500	1
四等奖	75	500	8
五等奖	889	50	50
六等奖	1345	20	138
七等奖	10308	5	673

全国投注总额:789672元 本省投注总额:67280元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2010078期
中奖号码:红色球号码01,03,09,11,17,23
蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	6	0	6117079
二等奖	119	3	84484
三等奖	1918	93	3000
四等奖	90658	3324	200
五等奖	1373746	46783	10
六等奖	9355198	316614	5

全国投注总额:240635560元 本省投注总额:7731330元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第10182期
中奖号码:94741

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	97	0	100000

全国投注总额:30710332元 本省投注总额:691530元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2010182期
中奖号码:266

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12360	620	1000
组选六	16293	296	320

全国投注总额:51395586元 本省投注总额:922592元

奖级	安徽省中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	14	100	1400
三等奖	286	10	2860

本期投注总额:16378元 奖池奖金:10562元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2010182期
中奖号码:01,04,11,12,15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	115	15	4637
二等奖	6686	731	10

六省市投注总额:1345660元 安徽投注总额:146988元